

2021年，全县医疗保障能力持续增强，全年医保基金支出超6.9亿元

不断增进群众健康福祉

县委书记王玮 调研疫情防控工作

惠民讯 1月11日，县委书记王玮调研全县疫情防控工作，强调要时刻紧绷疫情防控这根弦，一切工作从严、一切措施从紧，全面筑牢疫情防控安全屏障。王玮来到县疫情防控指挥部，分别走进综合协调、交通物流、市场监管、教育复学等专班，详细了解各项工作开展情况，并向各专班工作人员表示慰问，希望大家继续抓好抓实疫情防控各项措施，坚决守住疫情不反弹的底线。王玮要求，要严肃工作纪律，强化应急处置，落实24小时值班制度，坚持协调联动，保持上下沟通联络顺畅，及时准确报送、传达、通报疫情信息和有关情况。县领导周帆参加调研。（董梦璐 孟令通）

要严把重点环节，切实加强涉疫地区人员返乡人员防控管理，全面排查，跟踪到位，严格闭环管控措施，确保一个不漏、不出问题。要加强物资储备，防疫各项物资确保按照要求做好医疗救治准备，保障随时启用、随时可用。要提升检测能力，检测设备必须齐全、检测队伍必须到位，全面提升核酸检测应急能力。要强化督导检查，进一步完善流程和环节，对督导检查发现问题，建立整改落实台账，明确完成时限、责任单位 and 责任人，实行销号管理，确保全县人民群众生命安全和身体健康。（董梦璐 孟令通）



盘点 2021

惠民讯 医保涉及千家万户，事关广大群众的切身利益，县医疗保障局扛起职责使命，立足本职工作，切实解决群众的就医报销难题，提高医保服务质量，扎实推进医疗保障事业高质量发展。近日，在县人民医院出院

结算和住院报销窗口，前来办理医保结算手续的居民络绎不绝。家住胡集镇西张村的村民于振美也来到结算窗口办理出院手续。“我今天来给我对象办理出院报销，经过国家医保报销后，我们只需要花六七百块钱，

这大大减轻了我们看病的负担。”于振美说道。于振美的爱人自从2020年检查出癌症后，每隔一段时间便要住院化疗，每次住院都要花费两万多元，让原本不富裕的家庭雪上加霜。县聚焦民生重点，完善医保体系，医疗保障能力持续增强，医保报销比例进一步提高，有效降低参保人员的就医负担。正在办理出院手续的于振美一家，就是医保政策的受益者之一。“现在国家医保政策逐步完善，我们一线医院也是完全的落实医保政策，让群众完全享受到医保政策带来的实惠。以前群众住院首先想的就是住院

花钱的问题，现在逐步完善的医保政策，让群众的医疗保障待遇进一步提高，大大减轻了就医负担。”县人民医院住院结算中心副主任田鑫说道。我县还深化“两病”门诊用药保障机制，不断提升医保服务水平，对于纳入公共医疗保障管理的高血压、糖尿病患者，整体纳入“两病”保障范围，全县参保居民医疗保障待遇不断提高，医保服务触角最大限度向群众身边延伸。家住孙武街道70多岁的王会生，患有糖尿病已逾15年了，需长期服药治疗。几天前，他来到孙武街道社区卫生服务中心购买相关药品，在这里的“两病”门诊用药，可以直接报

销60%药费，有效减轻群众就医购药负担。“2021年，全县医疗保障能力持续增强，全年医保基金支出超6.9亿元，提高了居民、职工医保报销待遇，提升了大病救助水平，进一步深化了‘两病’门诊用药保障机制，对于纳入公共医疗保障管理的高血压、糖尿病患者，整体纳入‘两病’保障范围。”县医疗保障局待遇结算科负责人巩俊伟说，“县医疗保障局将持续增强民生保障能力，深化医保改革，改善服务质量，为人民群众的健康福祉提供更为殷实的医疗保障。”（刘元元 李洪）

十四届县委常委会 第199次会议召开

惠民讯 1月11日，县委书记王玮主持召开十四届县委常委会第199次会议，县委副书记、代县长许健等县领导参加会议，县领导于松利列席会议。会议集体学习了习近平总书记重要论述（深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地）。王玮指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要论述、重要讲话精神，树立强烈的人才意识，寻觅人才、求贤若渴、发现人才，如饥似渴，举荐人才，不拘一格。要立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新

发展格局，推动高质量发展。要实行更加积极、更加开放、更加有效的人才引进政策，汇聚创造性和紧缺型高层次人才。依托惠民本地突出特有资源，积极打造创新创业政策，加大扶持力度，让各类人才创新创业有舞台，创业有机会，发展有动力。要坚持党管人才，重视培养人才，团结人才，引领人才，成就人才，善于用其所长，避其所短，切实做到人尽其才，才尽其用，团结和支持各方面的人才，为党和人民事业建功立业。（刘元元）

县镇人大代表换届选举 投票工作圆满完成

惠民讯 1月11日，是我县18个县人大代表选区及下辖镇人大代表选区的投票时间，县委书记王玮，县委副书记、代县长许健等县领导分别在所在选区参加了投票选举。各投票站内庄严肃穆，现场气氛庄重热烈。上午8时30分，县领导们分别来到所在选区投票站，详细了解所在选区正式代表候选人情况，仔细听取了投票站注意事项说明。随后，逐一领取选票，在写票处认真填写选票后，一一走到投票箱前，郑重投下各自神圣的一票。

其他选区也依次将填好的选票投入票箱，依法行使自己的民主权利。整个选举过程秩序井然、庄严神圣、氛围浓厚。至此，我县县镇人大代表换届选举投票工作圆满完成。此次县镇人大代表换届选举是以无记名投票方式进行差额选举，县镇人大代表选区共设立127个选区，镇人大代表选区565个。通过差额选举，将产生新一届县镇人大代表270名，选举产生镇级人大代表877名。选举结果由县、镇两级选举委员会分别依法确定有效后，向社会公布，并接受人民群众监督。



筑牢疫情防控 坚实屏障

近日，桑落镇以富瑞工贸有限公司为场景，组织251名职工开展核酸检测现场演练，检验应急响应实战效果，进一步提高大规模核酸检测应急处置和动员组织能力，为优化应急处置预案、筑牢常态化疫情防控网、完善健全快速精准处置的核酸检测工作体系提供了有力的支撑。（赵昱）

我县加大流调排查力度 织密扎牢疫情防控网



惠民讯 疫情阻击战就是在与病毒争分夺秒，做好流调溯源和数据筛查是阻断传播链条的关键。连日来，县公安局加大疫情防控流调排查力度，织密扎牢疫情防控网，守护人民生命健康。“你叫什么名字？最近一次做核酸是什么时候？返惠时间是什么时候？”在县公安局指挥大厅，流调电话接听不断，电话流调是流调工作人员每天工作的日常。三班轮岗、24小时值班、口干舌燥，有时候甚至来不及喝上一口水，所有的

一切都在考验着流调工作人员的体力和精力。县公安局流调专班工作人员郭俊慧说：“任务量小的时候晚上10点钟就能结束，任务量大的时候能达到凌晨两三点。”除了辛苦，在流调中他们经常被群众误解，更有甚者有时候刚打通的电话就会被群众挂掉，这些都给流调工作带来了麻烦。“针对一些群众不配合的情况，我们会耐心的去沟通，希望能得到他们的理解。”郭俊慧说。

为有效防疫疫情输入，县公安局组织力量对重点人员和上级指挥部通知所需排查人员及时追踪随访，最大限度阻断疫情输入。“抗击疫情人人有责，在接到流调人员的核查电话时，请您及时接听，耐心回答返惠时间、现在位置、在惠同行人员基本情况。”县公安局流调专班工作人员刘伟说道。（褚建 程克）



惠民大众提醒您
关注天气变化
13日夜间到14日：晴转多云，降水概率20%，南风2-3级转西南风3-4级，最低温度-5℃，最高温度6℃。
14日夜间到15日：多云间阴转晴，西南风2-3级转西北风3-4级，最低温度-4℃，最高温度5℃。

